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РОЗДІЛ 8 
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Основна перевага електронної технології полягає не стільки в підвищенні 
продуктивності праці обліковців та якості документів, скільки у формуванні на машин-
них носіях облікових даних, які описують предметну сферу (фактичний стан господа-
рювання) в реальному масштабі часу. 

Незважаючи на насиченість ринку, вже кілька років поспіль лідером на ньому є 
московська фірма 1С « 1С: Бухгалтерія» «ІС: Підприємство» версії 7.0, 7.5, 7.7, 8.0, 8.1, 
а також такі програми як інформаційна система «Бест», «ПАРУС», корпоративна 
інформаційна система «ГАЛАКТИКА». 

Застосування комп'ютерних програм спрямоване на вдосконалення технології 
роботи з робочим планом бухгалтерських рахунків. Багато програм дають можливість 
вводити записи одночасно в кількох робочих планах рахунків за одним первинним до-
кументом, що є корисним як для ведення окремого управлінського обліку, так і для од-
ночасного обліку за різними стандартами. 

Невирішеною залишається також і проблема стосовно напрямів подальшого 
вдосконалення обліку витрат в умовах ринку. Оскільки перший крок у цьому вже зроб-
лено – прийняття та впровадження  Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та 
нового Плану рахунків, необхідно і далі рухатися в бік міжнародної стандартизації 
обліку. Для вирішення проблеми покращення обліку витрат виробництва необхідно, 
перш за все, створити таку нормативну базу промисловості, яка відповідала би норма-
тивно-законодавчій базі, з одного боку, а з іншого – враховувала би особливості вироб-
ництва [3]. 

Застосування автоматизованих систем посилює функцію контролю 
правильності, законності, а іноді й економічної доцільності бухгалтерських операцій 
(записів), не підвищуючи трудомісткості ведення обліку. Все більшого поширення 
набуває думка, що ІТ – це питання гігієни підприємства, а не розкоші або стратегічної 
конкурентної переваги. Питання тільки в тому, який варіант автоматизації обрати, як і з 
ким його здійснити і скільки це коштуватиме. 

Науковий керівник – канд. екон. наук, доцент Євтушевська О.О. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ  
НА ПІДПРИЄМСТВАХ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

Чорномаз О.О., студентка факультету ЕБіК 

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса 

Вступ. Впровадження ефективних методів діяльності та управління на підпри-
ємствах харчової промисловості залежить від різних чинників, основне місце серед них 
займає раціональна організація бухгалтерського обліку. Під раціональною організацією 
бухгалтерського обліку слід розуміти систему елементів і засобів, які забезпечують ви-
важеність і обґрунтованість прийнятих управлінських рішень шляхом надання об'єкти-
вної та достовірної облікової інформації про активи, власний капітал, зобов'язання, до-
ходи, витрати і фінансові результати діяльності підприємства. 
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Раціональна організація обліку фінансових результатів та відображення їх у фі-
нансовій звітності підприємства будь-якої сфери діяльності займає центральне місце в 
системі бухгалтерського обліку і звітності та постійно потребує вдосконалення. 

Фінансовим результатом господарської діяльності будь-якого підприємства є 
прибуток або збиток. Для того що б обчислити наш фінансовий результат, ми повинні 
визначити доходи і відповідні витрати підприємства. 

Питанням обліку витрат, доходів і фінансових результатів підприємства приді-
ляли достатньо уваги як вітчизняні, так і зарубіжні вчені та практики. Проте ці питання 
настільки широкі, що були й залишаються актуальними для багатьох наукових пошу-
ків. Сутність витрат, доходів і фінансових результатів досліджено у роботах І.А. Басма-
нова, Ф.Ф. Бутинця, Б.І. Валуєва, С.О. Ніколаєвої, С.Ф. Голова, Н.Г. Карпової, О.Д. Ка-
веріної, А.Ш. Маргуліса, О.В. Лишиленко та ін. Ці науковці вивчають теоретичні та 
практичні аспекти обліку, поняття та класифікацію витрат і доходів, методи обліку, ме-
тодики проведення аудиту, ефективність управління витратами і доходами, розглядаю-
чи їх у різних галузях економіки. 

Оскільки фінансовий результат є арифметичним результатом порівняння доходів 
з витратами, то можна стверджувати, що організація обліку фінансового результату за-
лежить вже від конкретних умов організації цих доходів і витрат. 

Всі методологічні аспекти формування інформації про доходи підприємства ха-
рчової промисловості та розкриття цієї інформації у фінансовій звітності регулюється 
ПСБО 15 «Доходи», яке використовується підприємствами, організаціями та іншими 
юридичними особами незалежно від їх форм власності. Дуже важливим моментом при 
організації обліку є визнання доходів. Згідно ПСБО 15 дохід визнається під час збіль-
шення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу 
(за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства), за умови, 
що оцінка доходу може бути достовірно визначена [2]. 

Що стосується витрат підприємства, то методологічні аспекти формування в бу-
хгалтерському обліку інформації про них і розкриття цієї інформації у фінансовій звіт-
ності регулюється ПСБО 16 «Витрати», яке використовується підприємствами, органі-
заціями незалежно від їх форм власності, але крім банків та бюджетних установ які 
складають фінансову звітність за міжнародними стандартами [3]. 

Ще одним з основних моментів організації обліку фінансових результатів підп-
риємств харчової промисловості є те, що чинна нормативно-правова база передбачає, 
що методика обліку у багатьох питаннях визначається обліковою політикою, яка оби-
рається кожним підприємством самостійно. Тому від правильно сформованої облікової 
політики залежать кінцеві результати діяльності підприємства і стратегія його розвитку 
в майбутньому. Облікова політика – це сукупність облікових принципів, методів, про-
цедур і заходів, які використовують підприємства для забезпечення якісного, безперер-
вного проходження інформації від етапу первинного спостереження до  
кінцевого – тобто складання фінансової звітності. Всі ці моменти вказані в наказі про 
облікову політику [4]. 

Для раціональної організації бухгалтерського обліку фінансових результатів, 
своєчасного і повного відображення в обліку всіх його об'єктів на підприємстві пови-
нен бути чітко організований документообіг. Документообігом називається рух доку-
ментів в процесі їх використання і бухгалтерської обробки з моменту складання або 
одержання документа від інших підприємств до моменту передачі на зберігання в архів. 

Для упорядкування руху та своєчасного одержання в бухгалтерському обліку 
первинних документів, наказом керівника підприємства повинен бути розроблений 
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графік документообігу, в якому вказуються дата створення або одержання від інших 
підприємств документів, прийняття їх до обліку, передача в обробку та до архіву. 

Також для ефективної організації обліку фінансових результатів будь-яке підп-
риємство у відповідності зі своїм видом діяльності, має розробити власний робочий 
план рахунків [5]. 

Узагальнюючої формою фінансової звітності, в якій формуються фінансові ре-
зультати є форма № 2 «Звіт про фінансові результати», яка повинна складатися відпові-
дно до затвердженого НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», яке визна-
чає цілі, склад і принципи підготовки фінансової звітності та вимоги до визнання і роз-
криття її елементів. 

Висновок. Як висновок можна сказати, що правильна організація обліку фінан-
сових результатів позитивно вплине на зміцнення економічного стану будь-якого підп-
риємства. Для раціональної організації обліку фінансових результатів, підприємства 
харчової промисловості повинні: 

— здійснити чітку класифікацію доходів і витрат, так як вони є головними скла-
довими фінансового результату підприємств. 

— для того, щоб облік фінансових результатів був максимально ефективним, пі-
дприємства мають приділити велику увагу організації документообігу. 

— повинні правильно і зручно організувати аналітичний облік доходів, витрат і 
результатів діяльності. 

— і так само підприємства повинні забезпечити себе власним планом рахунків 
відповідно до його виду діяльності. 

Науковий керівник – канд. екон. наук , доцент Скляр Л.Б 
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ЕКСПОРТНИЙ ПОТЕНЦІАЛ УКРАЇНИ  
НА СВІТОВОМУ РИНКУ ЗЕРНА 

Швиденко В.С., студентка ОКР «Бакалавр» економічного факультету 

Одеський державний аграрний університет, м. Одеса 

Україна – це аграрна держава, яка сьогодні  забезпечує багато країн світу 
сільськогосподарською продукцією. Саме з цієї причини експорт продукції зернових 
культур має величезне значення для розвитку економіки всієї країни. 

Українська зернова асоціація  прогнозує експорт зерна з України у 
2015/2016 маркетинговому році (МР, липень-червень) на рівні 36 млн тонн. У загаль-
ному списку експортної продукції є й насіння ріпаку, картопля і боби сої. 
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